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ÚVODNÍ SLOVO K ČÍSLU 4/2025 

 

Milé katechetky, milí katecheté a všichni, kteří se věnujete doprovázení druhých ve víře. 
 

Srdečně všechny zdravíme z Pastoračního střediska na začátku prázdnin. Ohlížíme se s vděčností za 

uplynulý školní rok a děkujeme Bohu za děti a jejich rodiny, za mladé lidi a za seniory, s kterými jsme mohli 

přes rok být a za to, že jsme se navzájem obohacovali. Moc také myslíme na vás všechny, kteří jste ve svém 

okolí pomáhali svým kněžím v pastoraci, učili náboženství, vedli různá společenství apod.  Děkujeme vám za 

tento uplynulý školní rok. Chvalme Boha za všechno dobro, které jsme mohli s jeho pomocí vykonat.  

Zároveň doufáme, že si o prázdninách odpočinete, zažijete pokojné chvíle v přírodě, obohacující setkání  

a najdete si čas pročíst náš občasník a necháte se třeba i inspirovat.  

Samozřejmě nechybí informace z našich center – zde nepřehlédněte tábor na Ktiši a zářijovou obnovu pro 

děti, a hlavně třetí jubilejní pouť pro děti, která bude 30. srpna do Žďáru nad Sázavou. Dále chystáme poutní 

zájezd pro seniory na Křemešník. Novinkou je elektroauto pro Ktiš, třeba to budete také vy, kdo přispěje.   

Děkujeme též všem vikariátním zástupcům, kteří se s námi podělili o dění s fotografiemi ve svých 

vikariátech. Z ohlédnutí za uplynulými aktivitami v květnu a v červnu na tomto místě zmiňme Diecézní pouť 

rodin v Písku, oslavu 30 let existence DCŽM, SíťFest v Nové Cerekvi, Noc kostelů v Prachaticích či 

v Jindřichově Hradci a slavnosti prvních svatých přijímání v některých farnostech.  

Požehnaný čas všem! 

Iva Anežka Hojková 
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  INFORMACE NEJEN Z PASTORAČNÍCH CENTER 
 

PASTORAČNÍ STŘEDISKO 
 

Prolidi.online 

YouTubeProlidi.online 
 

❖ Festival Boží den 6. 9. 2025 v Českých Budějovicích 

Festival je výbornou příležitostí pro rodinu, jak prožít spolu příjemně strávený den, prostě Boží den.  

V nabídce festivalu jsou vždy aktivity pro děti a dospělé, venkovní posezení při hudbě, pohoštění, divadelní 

představení... A protože Boží den bez Boha není možný, tak zazní ni i písně chval a návštěvníci, které něco  

v životě trápí, mohou využít přímluvnou modlitbu nebo duchovní rozhovor. 

Festival proběhne v sobotu 6. září v zázemí Sbor Bratrské jednoty baptistů v Č. Budějovicích, U Hvízdala 9a 

(mezi Arpidou a domovem mládeže). Více zde. 
 

CENTRUM PRO KATECHEZI 
 

 

DOPROVÁZENÍ DĚTÍ V JUBILEJNÍM ROCE 2025 jako poutníků naděje 
 

„Jsme poutníci na této zemi, víra je naše pouť.“ 
 

❖ Poutě pro děti 
 

 

 30. srpna pouť do Žďáru nad Sázavou do baziliky Nanebevzetí Panny Marie  

Odjezd z vlakového nádraží v Českých Budějovicích vlakem v 6:02, příjezd v 21:55 tamtéž. 

Doporučená cena: 400 Kč + dobrovolné 100 Kč na vstupy 

Vlakem směr Jihlava, Havlíčkův Brod, Žďár nad Sázavou – příjezd 9:35. Ve Žďáru nad Sázavou: pěšky  

z vlakového nádraží do basiliky Nanebevzetí Panny Marie a sv. Mikuláše, mše svatá, prohlídka basiliky, 

prohlídka poutního místa Zelená hora, Modelové království Žďár nad Sázavou je v jednání. Ještě možnost – 

Věž kostela svatého Prokopa, Tvrz Žďár nad Sázavou, Městský park Farská humna. 

Odjezd ze Žďáru nad Sázavou 18:22, příjezd do Českých Budějovic 21:55. Svačinu s sebou na celý den. 

Prosíme o včasné přihlášení, abychom mohli zakoupit společnou jízdenku tam i zpět. 

K Jubilejním poutím se lze připojit z různých míst diecéze, pokud se někdo chcete připojit přímo na místě, 

domluvte se dopředu s Ludmilou Veselou.  

Přihlášení a další informace zde. 
 

 18. října – Milevsko | Basilika Navštívení Panny Marie 
 

❖ Dětští svatí – Pracovní listy pro děti 

– otevřete zde 

Pro červenec je ke stažení program o svaté Marie Goretti, jejíž památku slavíme 6. července. 

V srpnu se děti seznámí se svatou Filomenou, jejíž připomínka je11. srpna a v září se svatým Tarsiciem, jehož 

si připomínáme 15. srpna, kdy máme slavnost Nanebevzetí Panny Marie. 
 

http://www.biblenet.cz/b/Exod/4#v12
https://prolidi.online/
https://www.youtube.com/channel/UC4uF4zs73_Ob5dM32GQNf5A/featured
https://www.boziden.cz/
https://www.prolidi.online/clanek.php?id=4125&sbm=453
https://www.prolidi.online/clanek.php?id=4296
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❖ Letní tábor na Ktiši „Přejdi Jordán“ 

28. 7. – 3.8. 2025 

Stále je možné se přihlásit, a to zde.  
 

❖ Duchovní obnova na Hosíně 

26. – 28. září 2025 

Děti více poznají svatého Tarsicia a to, že můžou odvážné jako on a mít velikou opravdovou lásku k Pánu 

Ježíši. Více informací bude zde 
 

CENTRUM PRO RODINU 
 

❖ Svatba na dohled – říjen až listopad 

III. cyklus přípravy na manželství Svatba na dohled v roce 2025 začíná od 7. 10. a pokračuje každé úterý do 

25. 11. 2025. Přihlášky můžeme rozeslat zájemcům. 
 

❖ Předávání víry od prarodičů vnoučatům – katecheze 

V červenci nabízíme téma: spravedlnost a pocit nicoty – kniha Kazatel 

Katecheze vyjde i v červenci na měsíc srpen. 

Ke stažení najdete zde.  

Pokud byste potřebovali, na vyžádání je můžeme vytisknout a poslat, stačí napsat na pastorace@bcb.cz.  
 

❖ Rubrika Vztahy, vztahy, vztahy 

V časopise Setkání vychází pravidelně rubrika, která podporuje trvalé a harmonické mezigenerační vztahy. 

Díly zveřejněné v Setkání naleznete také na našem webu zde, kde najdete též všechny články podporující 

vztahy v manželství. Přibyl díl: 27. díl – prorok Jeremiáš – "Vepsal jsem si tě do dlaně, jsi můj."  

CENTRUM PRO MLÁDEŽ 
 

 

https://ktispromlade.cz/ 
 

ENERGIE NAVÍC – elektroauto pro Ktiš 

Spolek Ktiš pro mladé plánuje pořídit vůz Hyundai INSTER, který nám výrazně usnadní práci a ušetří nemalé 

finanční prostředky. Jak můžete pomoci? Každá koruna se počítá! Přispět můžete: Finančním darem na účet 

spolku: 6580366339/0800 (VS: 0025)  

Sdílením této výzvy – čím více lidí se zapojí, tím dříve auto pořídíme!   

CENTRUM PRO SENIORY 
 

❖ Jubilejní pouť na Křemešník 

8. 9. 2025 

V pondělí na svátek Narození Panny Marie se vydáme z Českých Budějovic na poutní zájezd na jubilejní místo 

do kostela Nejsvětější Trojice na Křemešník. Předběžný program: odjezd z ČB v 9:00, mše sv. v kostele 

Nejsvětější Trojice v 11:00, oběd v restauraci a po něm prohlídka areálu. Poté odjezd do Pelhřimova – 

návštěva Muzea rekordů a kuriozit a kostela sv. Bartoloměje. Duchovně doprovází kněz P. Pavel Bicek.  
 

http://www.biblenet.cz/b/Exod/4#v12
https://www.prolidi.online/oznameni.php?oznameni=5343
https://www.prolidi.online/clanek.php?id=4492&sbm=366
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=C1NueCofMUKHyTLuEJhcn9oYwxffXoBFpix_XEChKglUODM5MVNQUFhRMTRFRzhaTzFIOU9HVldGMS4u
https://www.prolidi.online/clanek.php?id=4337&sbm=456
mailto:pastorace@bcb.cz
https://www.prolidi.online/clanek.php?id=3151&sbm=356
https://ktispromlade.cz/
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❖ Dopisy pro seniory 

Dopisy pro seniory najdete zde. 
 

CENTRUM PRO MISIE A EVANGELIZACI 
 

 

❖ Škola křesťanského života a evangelizace, 19. - 21. 9. 2025 

Duchovně-formační víkendovka je otevřena všem. Jsi nadšený dospělý věřící (18+), kterému chybí inspirace  

v Církvi a touží po životě ve společenství a po prohloubení svého vztahu s Pánem a zkvalitnění své služby  

v Církvi, pak je Škola křesťanského života a evangelizace pro tebe. https://www.mounthosin.cz/akce/ 
 

❖ Moje prázdniny v kostele 2025  

I na letošní prázdniny mohou rodiny využít misijní materiál s názvem Moje prázdniny  

v kostele od PMD, jehož pomocí menším dětem mohou rodiče zpestřit účast na bohoslužbách. 

Jedná se o kartičku kapesního formátu, do níž si mohou každou neděli zapisovat, kde byly 

během výletů a dovolených v kostele na mši svaté a k tomu si vybarvit obrázek z evangelia dané 

neděle. Díky tomu budou mít krásnou památku na prázdniny v kostele s Ježíšem a celou Boží 

rodinou. Ke stažení zde.  
 

❖ Modlitba dětí v Jubilejním roce 2025 

Modlete se s námi MODLITBU DĚTÍ V JUBILEJNÍM ROCE 2025 SPOLU S DESÁTKEM 

MISIJNÍHO RŮŽENCE ZA VŠECHNY DĚTI SVĚTA 

„Svěřím vám důležité tajemství: abyste byli skutečně šťastní, musíte se modlit, hodně 

modlit, a to každý den, protože modlitba nás spojuje přímo s Bohem. Naplňuje naše srdce 

světlem a teplem a pomáhá nám konat všechno s důvěrou a klidem,“ napsal papež František 

v dopise adresovaném dětem. 

Na stránkách Papežských misijních děl missio.cz lze kartičku v modré a žluté barvě buď objednat, anebo 

stáhnout - Modlitební kartička pro děti 
 

MOUNTHOSIN.CZ 
Kreativní víkendy pro jednotlivce i rodiny s dětmi 

18. 7. – 20. 7. 2025 a 8. 8. – 10. 8. 2025 

Hosín má úžasné genius loci a přímo vybízí k tvořivosti. Snažíme se vymýšlet nové využití věcí, které už 

nepotřebujeme. Tento víkend budeme malovat vany, umyvadla apod., které se pak budou instalovat do 

velké zahrady. Pro více řemeslné tipy je k dispozici historický žebřiňák, kterému dáme nový život, aby mohl 

okrášlit hosínský dvůr. Bude čas na grilování, společenské hry, a kdo chce, můžete se připojit k bohoslužbě, 

modlitbě a chválám. Nabízíme jednoduché nocování, ale je možné přijít jen na sobotu. Společenství zaštituje 

kněz otec Tomas van Zavrel. 

Více informací s možností přihlášení zde 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.biblenet.cz/b/Exod/4#v12
https://www.missio.cz/wp-content/uploads/aktuality/2025/06/prazdniny_v_kostele25.jpg
https://o1.agendafarnosti.cz/prolidi.online/img/media/pmd/2_1.png
https://www.prolidi.online/clanek.php?id=3156&sbm=358
https://www.mounthosin.cz/akce/
https://www.missio.cz/aktuality/moje-prazdniny-v-kostele-2025-a-misijni-poutnici-nadeje/
https://www.missio.cz/aktuality/modlete-se-s-nami-za-vsechny-deti-sveta/#prettyPhoto
https://www.mounthosin.cz/akce/
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DIECÉZNÍ KATECHETICKÉ CENTRUM – BISKUPSTVÍ BRNĚNSKÉ 
 

 

Lapbook Carlo Acutis 

Lapbook o bl. Carlu Acutisovi, který bude 7. září svatořečen, vytvořila paní Sára Lengyelová jako závěrečnou 

práci na CMTF UPOL. 

Ke stažení zde. 

 

DALŠÍ UDÁLOSTI A NABÍDKY 
 

 

❖ POZVÁNKA: Letní setkání Domova Matky pro dívky 

Služebnice Domova Matky – komunita sester, která byla loni v srpnu založena na Dobré Vodě u Českých 

Budějovic – srdečně zve mladé dívky na letní setkání. 

Na letních setkáních se dívky mohou účastnit her, pochodů, sportů, kreativních činností, písní v různých 

jazycích, ale také modliteb a každodenní mše svaté. 

Všechna setkání se budou konat ve farních sálech a v domě sester vedle farního kostela v Dobré Vodě  

u Českých Budějovic. 

Letos v létě nabízejí Služebnice Domova Matky tři různé možnosti setkání pro dívky různého věku: 

 Letní katolický tábor pro dívky starší 12 let v termínu 5. – 11. 8. 2025 

 Letní setkání pro zlepšení španělštiny a poznání španělské kultury – pro dívky starší 14 let a s určitou 

znalostí španělštiny v termínu 13. 8. – 17. 8. 2025  

 Příměstský tábor pro dívky ve věku 6–11 let v termínu 26. – 30. 8. 2025 

Více informací i s údaji, kde dívky přihlásit najdete zde.  
 

❖ Křemešnické léto 

Kostel Nejsvětější Trojice na Křemešníku, začátek v 18:00 

Prázdninové páteční večery s bohoslužbou a přednáškou – program zde 
 

❖ Prázdninové léto v Chlumu u Třeboně a v Lutové 

Letní středeční večery; Po stopách světců s baterkami; Prohlídky kostela v Lutové; Benefiční koncert v kostele 

v Lutové a jiné – více zde 
 

❖ Večerní komentované prohlídky s hudebním doprovodem na Klokotech 

Začátek v 19:00 v pátek 18. 7. a ve středu 13. 8. 2025. Více zde.  
 

❖ Pouť k Panně Marii Klokotské 

Čt 14. 8. – Ne 17. 8. 2025 

Hlavní pouť v sobotu 16. srpna – mše sv. s Mons. Karlem Herbstem SDB, emeritním pomocným biskupem 

pražským 

Více zde. 
 

 

 

 

http://www.biblenet.cz/b/Exod/4#v12
https://kc.biskupstvi.cz/lapbook-carlo-acutis-x/
https://www.bcb.cz/pozvanka-letni-setkani-domova-matky-pro-divky/
https://www.maticekremesnicka.cz/blog_clanek.php?clanek=17936
https://farnostchlumutrebone.cz/
https://www.klokoty.cz/
https://www.klokoty.cz/cz/farnost/pozvanky/157-hlavni-pout-k-panne-marii-klokotske
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❖ Setkání s kontemplativní modlitbou na Lomci 

So 6. 9. 2025 od 19:00 

Více zde. 
 

❖ Krátké exercicie s Romanem Dvořákem  

14. 9. 2025 - 17. 9. 2025 

Provází P. Roman Dvořák. Téma exercicií: "Věrohodné je to slovo a zaslouží si plného souhlasu" (1 Tim 1,15) 

Dotkneme se základních kamenů našeho vztahu s Kristem. I po letech života s Bohem je dobře ověřit základy 

a tím znovu pohlédnout na osobní aktuální situaci. Program obsahuje každý den dvě zamyšlení, mši svatou, 

prostor k duchovnímu rozhovoru a ke svátosti smíření, prostor ticha, možnost procházky v krásné přírodě, 

dobré jídlo a kávu. Exercicie začínají v neděli večeří a končí ve středu po obědě. Více zde. 
 

❖ Hlavní lomecká pouť 

Ne 14. 9. 2025 

V 10:00 mše sv. s kapucínem Petrem Petřivalským ze Sušice, po mši svaté malý koncert a kavárna 

Více zde.  
 

❖ Porciunkule v Jindřichově Hradci 

2. a 3. 8. 2025 

Více informací bude zde.  
 

❖ Pouť do Medjugorje s farností Klokoty 

09. 10 - 16. 10. 2025 

Více zde.  
 

KNIŽNÍ A JINÉ NOVINKY 

 

NAKLADATELSTVÍ PAULÍNKY 
Jungmannovo nám. 18 

110 00 Praha 1 

Tel.: 224 818 757 On-line knihkupectví: www.paulinky.cz,objednavky@paulinky.cz 
 

Na internetových stránkách Nakladatelství Paulínky můžeme elektroniky nahlédnout přímo do knih. 
 

David Novák – Jak rozvracet církev. Rady zkušeného ďábla pro 21. století 

Humorně laděné dílko je inspirováno dnes již klasickým dílem Rady zkušeného ďábla (C. S. 

Lewis). Při četbě se člověk občas zasměje, jindy mu zatrne nebo se i naštve, ale každá trefa do 

černého se unese, může-li pomoci k ozdravění. Naštěstí víme, že Boží láska a věrnost jsou silnější 

než smrt a jakékoli rozkladné procesy – v nás i kolem nás. 

brož., 208 s., 269 Kč  
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Anne Flanagan – 9 prvních pátků 

Ve své poslední encyklice Dilexit nos papež František povzbuzuje k oživení úcty k Nejsvětějšímu 

Srdci Ježíšovu a s ní i pobožnosti devíti prvních pátků. Letos uplyne přesně 350 let od trojího 

zjevení Ježíše Krista svaté Markétě Marii Alacoque, na nichž se tato úcta zakládá. 

Svěží modlitební příručka, kterou sepsala sestra Anne Flanagan FSP, se nabízí jako praktický 

průvodce touto devítiměsíční obnovou. Lze ji pojmout i jako exercicie všedního dne. Cílem je 

hlubší zkušenost s Boží láskou a prohloubení důvěrného, osobního vztahu s Ježíšem, k němuž nás on sám 

vybízí a po němž z hloubi srdce touží, jak zjevil sv. Markétě Marii. 

Brož., 288 s., 299 Kč 
 

Paul Glynn – Píseň pro Nagasaki. Příběh konvertity Takašiho Nagaie 

Takaši Nagai (1908–1951) je považován za „Gándhího Japonska“. Byl to lékař a vědec, 

průkopník radiologie v Japonsku. V mládí konvertoval z ateismu ke křesťanství. Byl jedním  

z mála přeživších jaderné katastrofy z 9. srpna 1945. Dnes už probíhá proces jeho blahořečení. 

Předmluvu ke knize napsal slavný japonský autor Šúsaku Endó. 

Brož., 368 s., 399 Kč 
 

 

Hallie Lord – Neboj se… to se snadno řekne! 

Vtipné, ale i hluboké svědectví autorky o tom, jak se učila zápasit s vlastním strachem  

a nedůvěrou, že se Pán doopravdy stará. Její příhody a zkušenosti z každodenního života 

oslovují především ženy žijící v rodinách, ačkoli poselství, které z nich čerpá, má univerzální 

platnost. 

Brož., 192 s., 269 Kč 

 
 

Henri Nouwen – V Ježíšově jménu. Vize pravého křesťanského vůdcovství 

Knižní vydání slavné Nouweny přednášky o křesťanském vedení v 21. století, která byla 

přeložena do mnoha jazyků a doslova obletěla svět. V českém jazyce vychází poprvé.  

Brož., 72 s., 175 Kč 

 

 
 

 

Mirjana Soldo – Mariino srdce zvítězí 

Mirjana Soldo (roz. Dragičević) se narodila v roce 1965 v Sarajevu, hlavním městě Bosny  

a Hercegoviny, ještě v době socialistické Jugoslávie. Na prázdniny jezdila za příbuznými do 

zapadlé horské vesnice Medžugorje. Bylo jí teprve šestnáct, když spolu s pěti dalšími dětmi 

spatřila tajemnou Paní (Gospu): ta je pak začala duchovně formovat a prostřednictvím svých 

poselství oslovovat i věřící daleko za hranicemi této malé farnosti. Není divu, že následné 

události dětem dramaticky změnily život, že s mimořádnou milostí přišly i mimořádné zkoušky  

a utrpení. Brož., 376 s., 359 Kč  
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Pro děti: 

Horst Klaus Berg – Ulrike Weber – Felix a Benjamín 

Příběh o přátelství dvou chlapců v době Ježíšově. Felixův otec Cassius velí římské vojenské 

posádce ve městě Kafarnaum, kdežto Benjamín pochází z tradiční židovské rodiny. Zatímco Felix 

postupně zjišťuje, co obnáší život utlačovaného židovského národa, blíží se k městu Rabi Ješua. 

Zde pak nachází a povolává své první učedníky, koná zázraky a vypráví skvělé příběhy. Ješua 

musí nakonec město opustit, ale co bude s oběma kamarády…? 

brož., 128 s., 199 Kč 
 

KARMELITÁNSKÉ KNIHKUPECTVÍ 
http://www.kna.cz/ 

zasilky@kna.cz 

Knihy | Církev.cz E-shop (cirkev.cz) 
 

Doprava výhodně – Cena dopravy od 69 Kč. Při nákupu nad 900 Kč doprava zdarma. 
 

Vojtěch Kodet – Křesťanství a okultní praktiky. 25 otázek a odpovědí 

Knížka je praktickou příručkou pro křesťany i další zájemce, kteří se chtějí vyznat v učení, 

praktikách a pojmech, jako je okultismus, magie, ezoterika, alternativní medicína nebo New 

Age. Ve vnímání a hodnocení těchto věcí dnes vládne zmatek. Obchod se „zbožím“, jako je 

komunikace s duchy, práce s pozitivní energií a různé rituály, doslova kvete. Nejeden křesťan si 

plete ezoteriku s věcmi víry a snaží se je propojovat. Vojtěch Kodet odpovídá na otázky, jež mu 

kladli konkrétní lidé.  

2. vydání, brož., 128 s., 199 Kč 
 

Hana Pinknerová, Adéla Jaworek – Léto ve starém domě 

 „Alice ležela v posteli, roletami prosvítalo světlo, za pootevřenými okny slyšela cvrlikání 

ptáčků. Sotva se vzbudila, hned ji napadlo, že dnes na ni čeká něco příjemného, jen si nemohla 

honem vzpomenout, co to je. No ovšem! Dnes je přece první den prázdnin! Usmála se a slastně 

se v posteli protáhla.“ 

Povídková knížka Hany Pinknerové a Adély Jaworek je ideálním čtením pro ženy na léto. 

Pozorování, pohoda i karamboly se tu prolínají s hlubšími úvahami a pohlazením po duši. 

Drobná vyprávění s pointou si vychutnáte u vody, na cestách nebo kdekoli, kde budete mít čas a klid pro 

sebe. Volné pokračování úspěšné knihy Advent ve starém domě. 

Brož., 184 s., 279 Kč 
 

papež František – O lásce, manželství a rodině. 30 inspirací, rozjímání a modliteb 

Papež František dobře věděl, jaký význam má rodina pro utváření harmonických  

a láskyplných vztahů mezi manželi, rodiči a dětmi i mezi generacemi. Zdravá rodina je základem 

pro budování silné společnosti, místem, kde se učíme být plně lidmi a kde se předává víra  

z generace na generaci, když její členové zakoušejí lásku, odpuštění a velkorysost. 
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Tato drobná knížka obsahuje třicet inspirativních myšlenek papeže Františka, pronesených na téma lásky, 

manželství a rodinného života. Připomíná nám, že manželství máme stavět na pevném základě opravdové 

lásky, pocházející od Boha. 

40 s., 79 Kč 
 

JINÁ NAKLADATELSTVÍ 
 

Dacher Keltner – Úžas. Každodenní ohromení, které mění život 

Nakladatelství PORTÁL, s.r.o. 

Zatímco emoce jako strach a znechucení byly důkladně prozkoumány, úžas zůstával 

neprobádaným územím. V knize Úžas Dacher Keltner, americký psycholog a expert na emoce, 

provádí radikální osobní zkoumání této nepolapitelné emoce a odhaluje sílu úžasu, jeho 

neurologické základy i transformativní vliv na lidský život, fyzickou a duševní pohodu. Na 

základě výzkumu a osobních příběhů popisuje, jak může úžas prohloubit naše vztahy, posílit 

schopnost empatie a spolupráce i kreativitu a zlepšit naše duševní zdraví. Keltner tvrdí, že úžas je klíčem k 

pozitivnímu prožívání, a odhaluje, jak zostřuje naše uvažování, posiluje naše tělo, prosociální chování a 

inspiruje umění i náboženství. Spojuje nás a motivuje, čímž přispívá k osobnímu i společenskému blahu. 

Kniha odhaluje, že hlavním katalyzátorem prožitků úžasu je jednání druhých, následované přírodou a 

duchovními setkáními. Keltner ukazuje, jak pěstovat úžas v každodenním životě: tato kniha je mnohem víc 

než jen teoretickým rozborem – je to návod na cestu ke silnějšímu spojení se sebou i s ostatními, k hlubšímu 

smyslu a radosti. 

Váz., s. 352, 549 Kč 
 

Anthony de Mello – Bdělost 

Nakladatelství CESTA 

Probouzet lidi a odhalovat jim pravdu o jejich vlastní velikosti – to je cíl, který si Anthony de 

Mello kladl při své práci s lidmi, a tedy i cíl této knihy, jež jeho práci s lidmi zpětně zachycuje. 

Váz., 224 s., 318 Kč, 3. vydání 

 

 

 
 

 

Mark Sayers – Jak vést v čase proměn. Zůstat ryzí uprostřed krizí 

Nakladatelství Návrat domů, s.r.o. 

V mnoha z nás dnes svět vyvolává pocity nejistoty a obav. Pandemie, kulturní změny, politická 

polarizace a technologické převraty mění náš svět rychlostí, nad kterou se tají dech. Většina lidí 

chápe, že se svět změnil a mění. Obrovská rychlost změn navíc vyvolává u řady lidí dezorientaci.  

I v nás zůstal pocit, že celý svět je samý zmatek. Nemáme věci tak pod kontrolou, jak jsme si 

mysleli. Zůstává otázka, jak vést v době, kdy se podle všeho mění pravidla. 

Brož., 192 s., 340 Kč 
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BRNĚNSKÁ TISKOVÁ MISIE 
 

https://www.btm.cz/  
 

Prázdniny – křížovky, osmisměrky a kvízy pro děti 

Při řešení úkolů se děti dozví mnoho zajímavých skutečností ze života Ježíše 

a Nového zákona. 

Ti, kteří nám zašlou správné řešení tajenky, budou zařazeni do soutěže  

o ceny. 

Brožurka formátu A5, 32 stran, 32 Kč 
 

BIBLE A ČÍSLA – Křížovky a osmisměrky 

Třetí sešit oblíbených křížovek a osmisměrek je zaměřen na význam čísel 

ve vztahu k Bibli. 

Luštitelé se mohou zapojit do soutěže se slosováním o ceny. 

Formát A5, 16 stran + obálka. 

 

ZVÍŘÁTKA – série kartiček 

Sada 40 kartiček v krabičce za výhodnou cenu! 

Obrázkové kartičky s básničkami Oldřišky Koudelové a biblickými verši. Vtipné 

básničky doplňují přiléhavé biblické verše. 

Cena jedná kartičky tak vychází na 4 Kč, o 20 % levněji než při nákupu 

jednotlivých karet. 160 Kč 
 

Jistota i v nemoci 
 

Brožurka obsahuje sedm modliteb, které přináší povzbuzení, útěchu a naději 

především nemocným. Každá modlitba je uvedena biblickým veršem. Do brožurky 

je zařazena i modlitba Páně (Otčenáš) a známá modlitba sv. Františka z Assisi 

„Pane, učiň mne nástrojem svého pokoje“.  

Obálka na tvrdém papíru, formát A6, 20 stran, 29 Kč 
 

Prosba za všední dny 

Po úvodním zamyšlení najdete v brožurce modlitby Antoine de Saint-

Exupéryho, Matky Terezy, sv. Františka z Assisi a sv. Ignáce z Loyoly. 

Formát A6. 19 Kč 

 
 

 

Modlitby slavných lidí 

Modlitby slavných spisovatelů, hudebních skladatelů, umělců a vědců: Ludwig van 

Beethoven, Johannes Kepler, J. A. Komenský, Thomas Moore, Lev N. Tolstoj, 

Michelangelo Buonarroti, je doplněna 23. žalmem – žalmem Davidovým. Nechte 

se obohatit vroucností vztahu těchto slavných osobností k Bohu. 

Formát A6, 21 Kč 

http://www.biblenet.cz/b/Exod/4#v12
https://cdn.myshoptet.com/usr/www.btm.cz/user/shop/big/417_dt79-prazdniny-brozura-kvizy-titlstr-3d.jpg?65800f9c
https://cdn.myshoptet.com/usr/www.btm.cz/user/shop/big/417-1_px79-prazdninove-kvizy-brozura-str-4-5.jpg?65800f9c
https://cdn.myshoptet.com/usr/www.btm.cz/user/shop/big/809_px91-bibl-krizovky-3-bible-a-cisla-hl-nahled.jpg?65800f9c
https://cdn.myshoptet.com/usr/www.btm.cz/user/shop/big/809-2_px91-krizovky-cisla-v-bibli-2-3-znehodnocene.jpg?65800f9c
https://cdn.myshoptet.com/usr/www.btm.cz/user/shop/big/2204_pns1.jpg?65800f9c
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https://cdn.myshoptet.com/usr/www.btm.cz/user/shop/big/2051-1_b04-1.jpg?682449a1
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https://cdn.myshoptet.com/usr/www.btm.cz/user/shop/big/177_b3-a6-misijni-letak-close.jpg?65800f9c
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DĚKUJEME VÁM ZA VAŠI SLUŽBU .  

 

Prázdniny jsou pro mnohé ideálním časem na odpočinek, radost a zamyšlení. 

"Pojďte ke mně všichni, kdo se lopotíte a jste obtíženi, a já vás občerstvím." (Mt 11,28) 

"Radujte se vždy v Pánu, znovu říkám, radujte se!" (Fp 4,4) 

"Naději, která se naplňuje, nelze popřít." (Př 13,12) 

 

PŘEJEME VŠEM POŽEHNANÉ LÉTO .  

VAŠE PASTORAČNÍ STŘEDISKO  
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PŘÍLOHA – DĚNÍ VE VIKARIÁTECH 
 

Aktivity Pastoračního střediska 

Diecézní centrum pro rodinu 
 

Diecézní pouť rodin v Písku 

V sobotu 14. června bylo město Písek plné lidí. Městské slavnosti Dotkni se Písku, které jsou již tradicí, byly 

jedním důvodem, ale také do Písku připutovalo 200 poutníků, rodin i jednotlivců na Diecézní pouť rodin.  

Co jsme všechno prožili? Pouť začala modlitbou růžence a následnou mší svatou v kostele Narození Panny 

Marie, kterou celebroval diecézní biskup Mons. Vlastimil Kročil. Hudbu zajišťovala rodinná schola Hurá 

kapela z Jistebnice, jež rozezpívala celý kostel. Po mši sv. jsme šli průvodem k Mariánskému sloupu, kde otec 

biskup požehnal poutníkům a městu. V průvodu byli radní města Písek v historických kostýmech konšelů.  

A pak už se děti se svými rodiči či katechetkami vydaly na stanoviště, kde plnily úkoly a seznamovaly se 

pomocí obrázků s „Cestou světla“. Dozvěděly se, co Ježíš a prvotní církev zažívala po Zmrtvýchvstání. 

Stanoviště byla v Palackého sadech a v městské knihovně a končila opět v kostele, kde si po prohlídce kostela 

a vyplnění pracovního listu mohly děti vybrat zaslouženou odměnu. Dospělí měli možnost vybrat si ze dvou 

přednášek, které byly v městské knihovně a byly zaměřené na umění komunikace a na to, jak se žije ve velké 

rodině, i když se to v dnešní individualistické době moc nenosí. Od 14:00 byla pro všechny pohádka  

o Pavlíkovi a jeho hvězdě, kterou nám zahrál Pavel Šmíd v sále městské knihovny.  

Díky městským slavnostem byla tato pouť příležitostí k evangelizaci, protože mnoho lidí se u dětských 

stanovišť zastavovalo nebo využilo program v městské knihovně.  

Nechme nyní vyjádřit své dojmy některé účastníky:  

„Naše poutní putování jsme zahájili společnou mší svatou, kterou celebroval náš pan biskup Vlastimil.  

V kázání řekl krásnou myšlenku, že bychom měli hledat v druhém člověku Boha. Po mši svaté a průvodu  

k Mariánskému sloupu následoval náš společný oběd, v síle pokrmu duchovního i fyzického jsme se vydali 

společně po 11 stanovištích. Ta by krásně připravená s událostmi od Zmrtvýchvstání Pána Ježíše až po Seslání 

Ducha Svatého a vznik Církve, hodně se nám líbily nejen praktické úkoly ale i otázky k daným příběhům. 

Hodně nás bavila i stanoviště v knihovně nejen se řádovými sestřičkami a následná zasloužená odměna  

v kostele. Moc za pouť všem děkujeme.“ Veronika Burdová 

„Jsem moc ráda, že jsem byla na pouti rodin.  Zvláště mě zaujal slavnostní průvod s obrazem Písecké 

Madony, o důvodech píseckých slavností jsem předtím nevěděla. Fajn setkání s mnoha rodinami  

a povzbuzení do všedních dnů.“ Ludmila Lacinová 

„Díky Bohu, že jsme mohli v Písku prožít krásný letní den a modlit se společně za naše rodiny.“ (poutnice 

Anička) 

„Mši svatou, kterou pouť začínala, doprovázela super kapela!“ (Lucka) 

„Měli jsme spoustu možností různých her a soutěží, bylo hodně legrace, na konci práce na stanovištích na 

všechny čekala odměna.“ (Johanka) 

Co říci na závěr? Děkujeme všem, kteří se na organizaci poutě angažovali a přispěli tak k tomu, že jsme 

mohli prožít krásný den!  
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Celou fotogalerii si můžete prohlédnout zde. 
 

  
 

  
 

Text: Martina Fürstová; foto: archiv PS a Anežka Kupková/ Člověk a víra 

Diecézní centrum pro děti 
 

Druhá pouť pro děti – do Sušice 
 

V sobotu 24. 5. 2025 jsme putovali asi s patnácti poutníky do Sušice. Na této pouti nás duchovně provázel  

P. Pavel Kuchař, SDB. Vyjeli jsme rychlíkem z Budějovic do Horažďovic, tam jsme přesedli na vlak do Sušice. 

Ten byl tak plný, že jsme byli rádi, že jsme ve zdraví a všichni vystoupili na správné zástavce… Z nádraží jsme 

se vypravili podél řeky Otavy na poutní místo Andělíček, až tam jsme vystoupali s modlitbou křížové cesty. 

Před poutní kaplí Anděla Strážce nás přivítal pan průvodce a všechno nám krásně ukázal a doprovodil 

slovem. Od něj jsme se dozvěděli, že v tu sobotu byly v Sušici městské slavnosti, proto ten plný vlak, že se 

k nám paní průvodčí ani nedostala. V kapli jsme se pomodlili, venku občerstvili, užili si začínajícího hřejivého 

sluníčka na krásném pokojném místě, udělali společné foto a vydali se přímou cestou do kostela sv. Václava 

na mši svatou. Ten je jubilejním poutním místě, takže jsme mohli získat plnomocné odpustky. Se zastávkou  

u židovského hřbitova jsme došli na hřiště, kde se líbilo všem, ale přeci jen hlavně dětem. A pak už hurá 

stejnou cestou zase zpátky na vlak.             Iva Anežka Hojková  
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Foto: Iva Anežka Hojková 
 

    
 

   
 

Foto: Ludmila Veselá 
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Diecézní centrum pro evangelizaci 
 

Wake up! festival v centru Českých Budějovic je příležitostí před slavností Seslání Ducha svatého společně 

chválit Pána modlit se o vylití Ducha svatého na celý kraj. Letos tento street festival proběhl v sobotu  

7. června odpoledne již popáté a vystupující kapely i jednotlivce oddaní a důvěřující Pánu neodradil ani déšť. 

Někteří si přístřešek opatřili, a tak pod stanem to na náměstí rozjel Tým Cesta života 2 a Trinity Worship 

Band, anebo využili toho, co vytváří sama příroda, proto se mohli v Háječku návštěvníci připojit k biblickým 

tancům a na Sokolském ostrově hrála a zpívala kapela Amaro del. Další interpreti, kteří vyzývali k zastavení se 

i k modlitbě, byli Víťa Marčík, Paul Sultana a Martin Flax. Díky Bohu déšť nebyl velký a nepršelo celou 

dobu. Duch svatý se vždy projevuje i tím, že tento festival probíhá ve spolupráci více církví a sborů.  

Iva Anežka Hojková 
 

   
 

Foto: archiv PS 

Diecézní centrum pro mládež 
 

DCŽM Ktiš oslavilo 30 let existence 

V sobotu 14. června 2025 se v malebném prostředí DCŽM Ktiš sešly desítky lidí, aby společně oslavily 30 let 

existence tohoto výjimečného místa. Mezi účastníky nechyběli ani ti, kteří zde před lety působili jako 

vedoucí, ani současná generace mladých lidí, pro které je centrum druhým domovem. 

Oslava začala mší svatou v kostele sv. Bartoloměje, kterou celebroval P. Roman Kubin, ředitel Sekce pro 

mládež ČBK. Kázání pronesl P. Rafael Kaca a zaměřil se na „měřítko“, které přináší služba druhým – právě to 

je jedním z hlavních poslání Ktiše. 

Po mši následoval oběd v areálu centra, kde si účastníci mohli prohlédnout výstavu fotografií 

dokumentujících proměnu DCŽM za uplynulých 30 let. Snímky připomínaly nespočet akcí, setkání  

a okamžiků, které zde mladí lidé prožili. Odpolední program pokračoval děkovnou modlitbou s prosbou  
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o požehnání do dalších let. Symbolickým okamžikem bylo zasazení stromu, který má být připomínkou života 

a růstu centra. „Doufám, že tento strom bude s DCŽM žít ještě dlouhá léta, stejně jako samotné 

centrum,“ řekl Stanislav, jeden z bývalých vedoucích. Oslavy vyvrcholily společnou hrou a večerním 

posezením u ohně, kde se opět potvrdilo, že Ktiš je místem setkávání nejen s Bohem, ale také s přáteli. 

Fotogalerii si můžete prohlédnout zde.  

Text: P. Rafael Kaca 

Foto: Mirka Dolanská / Člověk a víra 
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Události v táborském vikariátu 
 

Na Diecézní pouti rodin v Písku prožily děti se svými katechetkami krásný Boží den.  
 

 
 

 
 

Foto: Marie Kulhánková 
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Události v pelhřimovském vikariátu 
 

SíťFest 2025 v Nové Cerekvi 

Páteční odpoledne 6. června 2025 patřilo rodinám s dětmi z našeho pelhřimovského vikariátu. Cílem tohoto 

setkání bylo nejen poděkování za uplynulý školní rok, ale také, aby se děti seznámily blíže s tím, že letos 

prožíváme jubilejní rok. 

     Každý účastník – poutník si podepsal malou průkazku (složený papír s logem Jubilejního roku), s níž měl 

obejít celkem šest stanovišť, rozmístěných v areálu fary a kolem kostela, naplněných hrou, ale i poučením. 

Přitom získal na 4 stanovištích barevný obrázek se 4 nejdůležitějšími chrámy v Římě, u kterých papež na 

začátku tohoto jubilejního roku otvíral tzv. Svatou bránu, která se otvírá pouze v Jubilejním roce. 

     Tak například při chytání ryb děti vylovily písmenka, z nichž sestavily slovo NADĚJE, které najdeme i v logu 

letošního roku. Věříme a doufáme, že s Boží pomocí vše dobře zvládneme, překonáme překážky, které  

v životě přicházejí. Znamením naděje je také KOTVA., na ni si děti připevnily srdíčko se svým jménem. Kotvu 

jsme nakonec umístili vpředu v kostele ke kříži vedle oltáře. 

      Na dalším stanovišti se děti dověděly více o logu jubilejního roku. A nejen děti si mohly vyzkoušet doplnit 

kvíz o novém papeži. Každá pouť bývá obtížná a namáhavá, musíme překonávat i různé překážky. To si děti 

ověřily při překážkové dráze, kde si mohly i trochu zasportovat. Jinde se zase malí poutníci zapojili do 

sestavení 2 obrázků s fotografií našeho poutního místa KŘEMEŠNÍK, kam mohou lidé v tomto Jubilejním roce 

častěji přicházet a získávat a vyprošovat si mnoho milostí. Naši nejmenší si zase vyzkoušeli postavit  

z dřevěných kostiček vysokou věž. Další stanoviště vyzývalo hravou formou k přemýšlení, co si všechno 

poutník může vzít s sebou na cestu. A na tvořivém stanovišti si každý poutník vystříhal a ozdobil bránu se 

srdcem, do kterého vepsal jména těch, kterým otvírám bránu svého srdce (na kterých mi záleží, které mám 

rád). Tuto bránu jsme pak přinesli a postavili při mši sv. před oltář. Svěřili jsme tak své blízké Bohu, a zároveň 

za ně poděkovali. 

     Velké překvapení na nás všechny čekalo ještě u vchodu do kostela. Celý vchod byl zastavěný papírovými 

krabicemi, jako bývají zazděné Svaté brány. P. František Žák nám při té příležitosti vysvětlil, jak se taková 

brána v Římě v Jubilejním roce otvírá, a všechny děti pak společně s ním symbolicky bránu odstranily. To byl 

pro všechny velký zážitek. 

     A po děkovné bohoslužbě následovalo ještě přátelské posezení a hry u ohýnku na faře. 

     Chtěla bych touto cestou poděkovat nejen všem účastníkům, ale i všem pomocníkům, bez kterých 

bychom naše setkání nemohli uskutečnit. Díky vám všem za vaši ochotu, čas a nasazení pro druhé! Věřím, že 

nám všem bylo spolu dobře. Díky za krásné společenství!                  

                                                  Hana Pechová 
 

  

 

 

 

Foto: Hana Pechová  

a Terezka Coufalová 
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Foto: Markéta Drbalová 
 

1. svaté přijímání v Pelhřimově v neděli 22. června 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

   Foto: Josef Novák 
   

1. svaté přijímání ve Veselé a v Horní Cerekvi 1. června  
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  Foto: Jakub Hunal / Člověk a víra 
 

Události v jindřichohradeckém vikariátu 
 

Květnová a červnová setkávání v Jindřichově Hradci  
 

V sobotu 17. května se v Jindřichově Hradci uskutečnilo v rámci Týdne pro rodinu rodinné odpoledne 

zakončené májovou pobožností, zaměřenou právě na rodiny s dětmi, a následnou mší sv. Děti si během 

odpoledne nejen užily vzájemnou společnost a podělily se o svačinu, ale také společně vyzdobily obrázek 

Panny Marie a vyrobily krásné papírové květiny, které pak při pobožnosti přinesly k oltáři. Hudební doprovod 

zajistila místní schola Petrovy klíče. 

V pátek 23. května jsme se připojili k již tradiční Noci kostelů. Hlavní program byl letos opět v klášterním 

kostele sv. Kateřiny a v přilehlých prostorách. Nabídka byla bohatá – od úvodní mše svaté přes přednášky, 

hudební vstupy, možnost občerstvení, prohlídky klášterních prostor až po interaktivní program pro děti, 

kterým se zapojili skauti, a závěrečné požehnání. 

V neděli 1. června, při poslední mši sv. pro rodiny s dětmi v letošním školním roce, jsme doprovodili 6 dětí 

k prvnímu přijetí eucharistie. 

Následující pátek 6. června pak měly všechny děti (i jejich rodiče či sourozenci), účastnící se v tomto 

školním roce hodin náboženství, příležitost setkat se navzájem napříč skupinami a užít si společné odpoledne 

s opékáním špekáčků a hrami. Tentokrát dokonce i s návštěvou místních policistů, kteří dětem umožnili 

prohlédnout si policejní auto, zeptat se na detaily z jejich pracovního života, a navíc přivezli dětem  

k pohlazení i „největšího policejního králíka na světě“        , za což jim srdečně děkujeme. 

V letním období se těšíme zejména na hlavní jindřichohradeckou pouť – Porciunkuli, kterou oslavíme  

o prvním srpnovém víkendu, v sobotu 2. a v neděli 3. srpna. 

Marie Petrů 
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Foto: Marie Petrů 

  
 

Fota: Lea Mikulová, Ilona Longínová  

 

 

 
 

 

 

 
 

    

 

Fota: Eva Hejdová, P. Miroslav Štrunc 
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Slavnost Božího Těla v Suchdole nad Lužnicí 
 

Po dvou letech farníci v Suchdole nad Lužnicí připravili slavnost Těla a Krve Páně pro farníky z okolních obcí  

a z vedlejší farnosti České Velenice. Je totiž u nás zvykem, že velikonoční vigilie a slavnost Božího Těla je 

společně pro „farnosti Vitorazska“, tj. pro farnosti České Velenice a Suchdole nad Lužnicí, kam také patří 

Dvory nad Lužnicí, Rapšach a přilehlé obce. Tyto dvě farnosti se totiž střídají v chystání těchto dvou slavností.   

Po mši svaté, eucharistickém průvodu ke čtyřem oltářům okolo náměstí a svátostném požehnání ještě 

suchdolští farníci pozvali všechny „přespolní“ k vzájemnému setkání a pohoštění.  

Iva Anežka Hojková, Foto: Iva Hojková (Dvořáková) 
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Události v prachatickém vikariátu 
 

Ohlédnutí za Nocí kostelů 2025 

Letošní Noc kostelů v Prachaticích byla premiérově spojena s putováním od kaple sv. Markéty ke kapli sv. 

Filipa Neri (Patriarchy) ve svahu Libína. Poutníci měli možnost po cestě vyplnit poutnický kvíz, děti si užily 

stanoviště spojená s pohybem a s poznáváním historie i přírody.  U kaple na ně čekala odměna v podobě 

drobného dárku, který byl podpořen z Grantu města Prachatice. Díky ochotě netolické farnice a malířky 

Moniky Sádlové, která namalovala prachatické kaple, mohla vzniknout pěkná záložka. K dalšímu dárku 

přispěli zaměstnanci ČEVAKU a.s. Prachatice, kteří nám pro poutní setkání dopřáli vodu z pramene Patriarcha 

přímo vytékající pod kaplí sv. Filipa Neri (jinak je voda v současnosti svedena do místního vodovodu.)  

Poděkování patří všem, kdo putovali i všem, kdo pomohli s přípravou stanovišť a s programem. Díky 

dlouhodobé péči Městských lesů je kaple dostupná po pěkné cestě i pro kočárky a jiná „vozidla“. Při poutní 

mši svaté jsme si vyprosili požehnání od sv. Filipa Neriho.  

Přijměte pozvání k dalšímu putování v našem vikariátu. Přehled letních poutí naleznete na 

www.farnostprachatice.cz.        

Lenka Hanžlová 
 

    
 

Foto: Lenka Šatavová 
 

 
 

Foto: Laura Novotná 
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Foto: archiv farnosti Prachatice 
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